基础医学院"以棋来会友,好书共品读" 欢度佳节活动

为丰富假期在校学生的校园文化生活、加强在校学生的相互交流以及学院归属感,基础医学院于10月1日下午3:00-5:00在学院学生活动室开展了"以棋来会友,好书共品读"欢度佳节交流活动。

在本次交流活动中,学院充分践行"四自教育"学生教育理念,为在校学生提供了经典书籍、棋类等类型丰富的交流道具,在校学生可根据自身兴趣选择并参加不同的活动。 好书品读、棋艺切磋以此充分发挥学生自主学习的主动性,书籍的交流与思想碰撞促进学生的自我教育,本次活动由学长小教员牵头组织发挥学生的自我管理,营造良好的学习交流氛围促进学生的自觉成长。

在活动开始之前,学院工作人员为每一位参加活动的同学测量体温并进行登记,确保每位参加同学的健康状况。在活动中,学院学生彼此推荐经典书籍、共同分享读书感悟,相互交流共同进步。其余学生一同下棋,以棋会友,在游戏中增加了解,增强友谊。







在积极向上的氛围中,基础医学院学子切磋棋艺、品读交流,在活动实践中体现"四自教育"的内涵,不仅用健康、高雅、益智的方式欢度了佳节,更在轻松健康的氛围中增加了彼此交流、增进了同窗情谊!